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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

1 - NEMZETESSÉG 
  

   Minden eredeti hagyományos rend és kultúra (lásd hagyomány) az öröklődés élettörvényén és 
az élet hierarchikus és ezért végső soron "arisztokratikus" alapelvén alapul. Ennek felel meg a 
monarchia uralmi formája és általában a biológiailag legjobbak uralma - a nemesség! 
   Az európai dekadencia azonban lerombolta a hagyományos rend minden alapját, és 
megteremtette a mai mínusz világot, amelyben már nem a fajok megőrzése és fejlődése az igazi 
vér-, nép- és fajnemesség uralma által, hanem egy életellenes mínusz szelekció uralkodik. 
   Európa és így az árja faj (lásd árja) egészének régi nemessége is túlnyomórészt felbomlott és a 
dekadenciának hódolt, amint azt mindenekelőtt Németországban bizonyította a második 
világháború alatt a magas és nemzeti árulás magas aránya. A nemzetiszocializmus tehát az 
uralkodó mínusz világot tekintve nem építhet a régi romjaira, hanem új alapokat kell raknia: A 
nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) harca egy új harcos, nép- 
és fajtudatos elitet hoz létre, és a Führer-elv révén biztosítja uralmát, először a pártban, majd a 
forradalom után az államban is. A harcok idejének tudatos és állandó elitképzése és a 
nemzetiszocialista népi állam kiépítése így 
teremti meg az új rendben az új és igazi 
nemesség feltételeit. 

 

2 - NYUGDÍJAK 
  
   A nemzetiszocializmus a munka etikai 
alapjára épül (lásd Etika és munkásság), és így 
valósítja meg a közkeletű mondást: Aki nem 
dolgozik, ne is egyék! Így a nemzetiszocialista 
népi állam a jövőben (lásd Állam) a jogok és 
kötelességek egyenlőségén alapuló 
igazságosságot teremt. 
   De az igazságossághoz hozzátartozik a népi 
elvtárs életművének megfelelő öregségi 
nyugdíj is. Ezért a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt pártprogramja a 15. pontban az 
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öregségi nyugdíjak nagyvonalú kiterjesztését követeli. A párt ezzel kifejezi rendkívüli tiszteletét 
azoknak az embereknek az életműve iránt, akik felnőtt korukban egész életükben hűségesen és 
megbízhatóan teljesítették munkakötelezettségeiket. Ők nem - mint a kapitalizmusban - a 
társadalom peremére szorulnak, mint terméketlen falánkok, hanem a nemzetiszocialista népi 
államban olyan nyugdíjat élveznek, amelyet a közösség tisztelete jellemez életművük iránt, és 
amelyet anyagi gondok nélkül lehet rendezni. A mai nyugdíjrendszer halálosan beteg és 
igazságtalan. Teljesen át kell szervezni:  
   Az igazságos és bőkezű öregségi nyugdíjnak abból az elvből kell kiindulnia, hogy a népi 
elvtárs saját életteljesítményével határozza meg öregségi nyugdíjának összegét is. - Minél 
jobban dolgozott a helyén és képességei szerint, annál magasabb a jövedelme. Ezt a jövedelmet 
kell neki a munkáséletből való nyugdíjba vonulása után teljes mértékben nyugdíjként tovább 
fizetni! Minden más igazságtalan lenne, mert jövedelmének csökkentését csak az öregedés 
biológiai sorsának büntetéseként tudná felfogni, ami minden igazságérzetet megcsúfol. 
   Az egyedülálló nők számára időskorukban nagyvonalú népnyugdíjat vezetnek be standard 
nyugdíjként, amelynek összege minden egyes gyermekkel nő, akit a nő életében megszült és 
felnevelt. Ezeket a gyermekprémiumokat minden olyan nő is megkapja, aki idős korában még 
mindig a férjével él, és ezért nem jogosult a népi nyugdíjra, de ennek ellenére elismerésben 
részesül életművéért, mint anya (lásd még: anyaság).  
   A nyugdíjakat közvetlenül az állami költségvetésből fizetik. A nemzetiszocialista Volksstaat 
így garantálja a kifizetések biztonságát és összegét. A szükséges forrásokat a nyugdíjadóból 
teremtik elő. - A nyugdíjbiztosításra a bérekből történő szokásos levonások megszűnnek. Az új 
nyugdíjrendszer jelentős terheket ró a Volksgemeinschaftra, különösen addig, amíg a mai 
csökkenő születésszám utóhatásai fennállnak. Ezek a terhek azonban a nemzeti közösség 
számára becsületbeli kötelesség, és ennek megfelelően lesznek értékelve. 

 

3 - AMERIKANIZMUS 
  
   Az amerikanizmus a burzsoá-materialista életszemlélet legszélsőségesebb megnyilvánulása 
(lásd burzsoázia és materializmus), és így a mai dekadencia fő ereje. Ez azonban nem a régen 
kialakult népek természetes hanyatlási folyamata, hanem céltudatos és irányított fejlődés, 
amelynek célja a kialakult népek elpusztítása és a materialista világcivilizációban egy 
világméretű, könnyen irányítható és manipulálható uniformizált ember megteremtése. 
   Az amerikanizmus és a tervezett világcivilizáció hatalomhordozói az USA, amelynek 
mintájára azt meg kell alkotni. Az amerikanizmus tehát a liberális kapitalizmus szellemi 
fegyvere, és lehetővé teszi annak főhatalmának - az USA-nak - kulturális gyarmatosítását, amely 
az usa-amerikai imperializmus táptalaját képezi. Az amerikanizmus végső soron minden embert 
tompa tömegfogyasztókká akar alakítani, magasabb érdekek és néphez, fajhoz, kultúrához és 
hagyományhoz való kötődés nélkül; így az internacionalizmus számos megnyilvánulása közül is 
az egyik, amely az "egy világ" eszméjében csúcsosodik ki, amelyet csak a világuralom révén 
lehet elérni. 
   Eredetileg a manipulált tömegfogyasztók világáról álmodó amerikai kapitalisták 
profitmotívumaiból született, de a materializmusnak ez a sajátosan amerikai megnyilvánulása 
egyre inkább a cionizmus végső céljainak eszközévé vált a világuralomért folytatott harcban.  
   Míg az internacionalizmus más megnyilvánulásai elsősorban kényszerítő eszközöket 
használnak, az amerikanizmus az emberek beleegyezését és beleegyezését keresi, akiknek 
akaratát a legalantasabb ösztönökre - birtoklási vágy, egoizmus, irigység stb. - való 
hivatkozással megrontja. - megrontja. Az amerikanizmus tehát a népek legveszedelmesebb 
ellensége, mivel nemcsak szabadságukat, hanem elsősorban lelküket és akaratukat is elpusztítja. 
A politikai szférában ennek megfelelője a nyugati típusú demokrácia, amelyben a 
leghatékonyabban és legzavartalanabbul tud kibontakozni, kibontakoztatni és befejezni pusztító 
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munkáját. Az amerikanizmus által nyaktörő sebességre gyorsított dekadencia tehát nem 
sorsszerű, hanem mesterségesen előállított. Itt tehát a népek természetes túlélési akarata lép 
életbe, és völkische kulturális forradalommal harcol az amerikanizmus ellen. 
   A német kulturális forradalom hordozója az Új Front, amelynek politikai taktikájának 
lényeges részét képezi az amerikanizmus elleni küzdelem. Mivel a BRD-ben az amerikanizmus 
1945/56 óta a JdF az USA-n kívül haladt előre a legmesszebbre és fejtette ki a legpusztítóbb 
hatását, az amerikanizmus elleni kulturális forradalom itt is a legfontosabb és legsürgősebb, ha a 
német nép fenn akar maradni! 

 

4 - ANTISZEMITIZMUS 
  

   A szemita faj - más néven közel-keleti faj - egy sajátos keverék faj, amelynek fő települési 
területe Észak-Afrika és Közel-Ázsia, és amely ütközőként, valamint a három nagy faj (fehér, 
fekete, sárga) közötti közvetítőként nyomul be erre a területre. A szemita faj egyértelmű, 
biológiailag stabil fizikai és szellemi faji jellemzőkkel rendelkezik, ezért a többi fajjal szemben 
fajidegennek tekintendő.  
   A szemita faji típus következésképpen megfelel a faji világnézetnek, életszemléletnek és 
vallásosságnak is. Amennyire ezek a saját fajtájuk megőrzését és tökéletesítését szolgálják, mint 
például a szemita araboknál az iszlám, ebből nem származik probléma az eltérő fajtájú emberek 
számára. 
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Az európai kultúrtörténet során azonban a szemita judaizmusból szellemi hatások indultak ki, 
amelyek egyre erősebbek lettek, és katasztrofálisnak kell nevezni őket. Ezek közé tartozik 
mindenekelőtt a dogmatizmus, a fanatizmus, az egyenlőség és az individualizmus ideológiája, 
amelyek mind idegenek az árja szellemtől és lelkülettől (lásd árja), és elősegítik annak 
dekadenciáját. Ezek a hatások olyan szellemi vagy politikai áramlatokban konkretizálódnak, 
mint a kereszténység, a marxizmus, a liberális kapitalizmus, a pszichoanalízis és hasonlók, hogy 
végül, minden szellemi tartalomtól teljesen kiüresítve, a materializmusban végződjenek. 
   E hatások és áramlatok ellen irányul az antiszemitizmus szellemi védekező harca, amely 
Németországban politikai kifejezést talál a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt 
pártprogramjának 24. pontjában, amelyben a "bennünk és rajtunk kívül élő zsidó materialista 
szellem" elleni harcot a nemzeti közösség helyreállításának előfeltételeként írják le. Az 
antiszemitizmus tehát a nemzetiszocializmus - a nemzetiszocializmusnak mint világnézetnek és 
mint életmódnak egyaránt - lényeges eleme.  
   A sémi gondolkodás és érzés e hatásai és áramlatai azonban nemcsak a különböző fajok 
találkozásának véletlen eredményei, hanem a világuralomra törekvő judaizmus politikai 
fegyverei is. A judaizmus e politikai törekvésének hordozója a jelenben a cionizmus mint a 
világ zsidóságának szervezett ereje és így mint zsidó nemzeti mozgalom. 
   Ez ellen a nemzetiszocialista párt politikai védekező harcot szervez. Mivel ebben a harcban az 
iszlám világ és a szemita arabok nem további fenyegetést, hanem kívánatos szövetségesi 
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partnert jelentenek, célszerű az intellektuális védekező harcra az antijudaizmus, a politikai 
védekező harcra pedig az anticionizmus kifejezést használni, és a történelmi "antiszemitizmus" 
kifejezést háttérbe szorítani. 
   A nemzetiszocializmus célja ebben a küzdelemben a zsidóságból kiinduló szellemi és politikai 
veszély megszüntetése a zsidókérdés végleges megoldása által, ami a szokásos 
atrocitáspropagandával ellentétben nem a zsidó nép kiirtását vagy üldözését jelenti, hanem 
csupán azt, hogy lehetővé tegye és helyreállítsa az árja népek szabadságát a saját 
gondolkodásmódjuk, érzéseik és életmódjuk szerint. 
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Tapasztalataim a 
Nemzeti Szocialista Földalatti 

Németországban az 1970-es években 
  

Gerhard Lauck által 
    

Folytatás az előző számból 
  
   Egyes elvtársak nem bíznak meg senkiben, amíg nem rúgtak be együtt.   
   Más elvtársak nem bíznak senkiben, aki túl sokat iszik.   
   A kezdeti időkben ezt figyelembe kell vennem az elvtárssal való első találkozáskor.   
   Később ez szükségtelenné válik. 
   Én mindenesetre nagyon élvezem a jó német sört és bort! 
  
    

V. rész: 
Más elvtársak tapasztalatai 

  
   A katonai rendőrség kihallgat egy nacionalistaként ismert elvtársat.  Tájékoztatják, hogy egy 
NSDAP/AO plakát jelent meg egy katonai laktanya falán.  Őszintén elmondja, hogy fogalma 
sincs, ki tette oda.  A következő héten ugyanarra a helyre egy NSDAP/AO horogkeresztes 
matricát ragaszt.  Az ismeretlen elvtárs tudni fogja, hogy van még egy nemzetiszocialista a 
bázison. 
   Nem ritka, hogy az elvtársak olyan horogkeresztes matricákat látnak, amelyeket nem ők ra-
gasztottak oda.  Ők tudják: Nem vagyunk egyedül! 
  
   A Bundeswehr egyik civil alkalmazottjának íróasztalán Karl Dönitz Groβadmirális fényképe 
látható. Semmi gond! 
  
   Egy nemzetiszocialista feleségül vesz egy kommunistát.  1933-ban kihozza a börtönből.  1945
-ben a nő kihozza a férfit a börtönből.  Praktikus megállapodás!   
  
   Egy nemzetiszocialista egy hatalmas horogkeresztes zászlót tűz ki egy magas ipari kémény 
tetejére.  Lefelé menet több lépcsőgyűrűt is eltávolít.  Másnap reggel ez a zászló az egész város-
ban látható.  A tűzoltóságnak több órába telik, mire eltávolítja. 
  
   A sofőröm az autópálya melletti füves dombra mutat.  "Évekkel ezelőtt elvtársak egy 
ötvenméteres horogkeresztet égettek ott a fűbe.  Mérföldekre látható volt." 
  
  Egy elvtárs azt állítja, hogy részt vett egy Hitler születésnapi ünnepségen 
(Führersgeburtstagfeier).  Az egész falu ott volt.  Beleértve a polgármestert is.      
  
   Egy elvtársat meghívnak egy nacionalista párt nyilvános szónoki iskolájába.   De nem 
mondhatja, hogy "nemzeti demokratikus".  Csak azt mondhatja, hogy "nemzetiszocialista". 
  
   Egy másik elvtárs egy nacionalista politikai párt nyilvános szóvivője lesz.  Mindig egy ho-
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rogkeresztes kitűzőt visel a kabátja hajtókájának BELSŐ oldalán.  Egy televíziós interjú során a 
hajtókát megfordítják.   A horogkereszt láthatóvá válik.   A televízióban. 
  
   A német parlament (Bundestag) egyik tagja túl sokat ivott.  Végigsétál az utcán.  Egy nemzeti-
szocialista dalt énekel.  És letartóztatják. 
  
   Egy elvtárs NSDAP/AO horogkeresztes matricákat ragaszt a nürnbergi stadionban.  Három 
rendőrt lát közeledni.  Túl késő menekülni.  Háttal a falnak áll.  Reméli, hogy elrejti a 
matricákat.  A rendőrök megkérik, hogy álljon félre.  Ő megteszi.  És arra számít, hogy azonnal 
letartóztatják.    
   A három rendőr vigyázzban áll.  Csattog a sarkuk.  Hitler-köszöntést mutatnak.   Megfordul-
nak.  És elsétálnak.  
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Ger-
hard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből. 
   

6. 
  
   Nyugat-Németország legészakibb tartománya Schleswig-Holstein, amelynek lakói nacional-
ista és nemzetiszocialista beállítottságukról ismertek. Sok viking telepedett le ott. És Anglia 
szász/német hódítói közül sokan onnan származtak. 
   Kemény fajta. 
   Egy barátom, Uwe, verekedésbe keveredett kommunistákkal. Egy vörös fejbe vágta egy 
üveggel (hátulról).  Uwe lassan megfordult. Úgy rázta a fejét, hogy az üvegszilánkok kirepültek 
a rövid hajából. Aztán megragadta a vöröset, és egyetlen ütéssel eszméletlenre ütötte. 
   Ezt a kisebb feladatot elvégezve folytatta a harcot a többi vörössel. 
   Egy jó embert nem lehet elnyomni. 
  

  
7. 

  
   Bob bajtársam és én már régóta siránkoztunk azon, hogy az FBI még soha nem küldött egy 
gyönyörű női ügynököt, hogy információért csábítson el minket. Szívesen együttműködtünk 
volna (legalábbis az első félidőben). 
   Egy nap a kívánságunk végre valóra vált... majdnem. 
   Egy vonzó, fiatal, szőke FBI-ügynöknő lépett az ajtóhoz. Sajnos nem voltam otthon! 
   Ehelyett a barátnőm nyitott ajtót. Véletlenül khaki színű, vállpántos blúzt és khaki színű rövid-
nadrágot viselt. A ruhája úgy nézett ki, mint egy NS női segédegyenruha! Csak a horogkeresztes 
karszalag hiányzott. 
   Attól a naptól kezdve ragaszkodtam ahhoz, hogy az FBI-nak most már bizonyítéka van arra, 
hogy nem én, hanem ő a helyi náci mozgalom igazi kiagyalója. 
   Különben is... mindenki tudja, hogy a nőstény a halálosabb a fajból.  
  

  
 8. 

  
   A pártközpont ügyeletes tisztje vette fel a telefont. A Fekete a vonal másik végén nyilván-
valóan rossz számot hívott. Azt hitte, hogy a főnöke van a vonalban, és elnézést kért, amiért 
elkésett a munkából... megint. 
   Miután befejezte, az ügyeletes tiszt azt mondta: "Ne jöjjön be dolgozni. Ki vagy rúgva!" Aztán 
lecsapta a telefont. 
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